

女子遭遇电信诈骗 警方介入及时挽损

可以力更讯“购买黄金寄送到指定地点,投资返现稳赚不赔……”听到这样的宣传你心动了吗?近日,呼和浩特市武川县公安局及时介入一起诈骗案件并成功为群众挽回经济损失6万余元。

11月6日18时47分,呼和浩特市武川县公安局刑侦侦查大队反诈中队接到预警指

令称:辖区一群众疑似正在遭遇电信网络诈骗,准备向不法分子邮寄黄金,请立即出警处置。接到指令后,警方第一时间与辖区内多家珠宝店取得联系,经逐一排查,确认群众胡女士于当日17时30分到武川县某珠宝店购买了91.89克黄金,共计65149元。民警立即调取了购买人信息,并电话联系到胡女

士,交谈中得知胡女士正准备按照骗子的诱导,将购买的黄金寄送到骗子指定的地点。民警立即告知胡女士停止邮寄行为,并在最短时间内找到胡女士,将其带回公安局进一步劝阻。

民警告诉胡女士,其遭遇了一种新型的诈骗手法,并耐心向胡女士讲解骗子的伎

俩:“骗子以‘刷单’套路吸引你轻信在短时间内就可以获得高额利润,现在诱导你邮寄黄金提现,一旦你寄出黄金对方就会失联,你是不可能获得任何收益的,千万不要相信骗子的谎言。”在民警的耐心劝说下,胡女士终于意识到自己被骗,打消了邮寄黄金的念头。

(呼和浩特市武川县公安局供稿)

非法捕捞贩卖“湖鱼” 警方出击人赃俱获



呼伦贝尔讯 日前,呼伦湖公安分局刑侦侦查大队民警在巡查中发现,在满洲里市六道街小市场门口有商贩叫卖“天然湖鱼”,该商贩为表明所售卖“天然湖鱼”非常新鲜,还在摊位旁边放置了大量捕鱼网具。该行为马上引起了民警高度警觉,凭借办案经验,民警初步判断,该“天然湖鱼”极有可能是呼伦湖水产品,有人在呼伦湖保护区内进行非法捕捞活动。

此后,经过比对车辆轨迹及走访调查,民警迅速锁定了违法行为人身份。11月6日上午11时,民警将正在摊位售卖“天然湖鱼”的董某某口头传唤至呼伦湖公安分局接受调查。

据违法行为人董某某供述,他路过呼伦湖保护区新开湖附近水域时,觉得该处具有得天独厚的捕鱼条件,于是就萌生了下挂网捕捞呼伦湖水产品并进行贩卖的念

头。在民警出示的大量事实证据面前,董某某承认了其11月5日使用6片100米挂网在呼伦湖保护区新开湖东侧水域捕捞呼伦湖鲤鱼、鲶鱼共计76.55公斤,并运输到市场进行贩卖的犯罪事实。

目前,董某某因非法捕捞水产品的行为未达到非法捕捞刑事案件立案标准,已被呼伦湖公安分局刑侦侦查大队移交呼伦湖保护区管理局进行行政处罚。(刘鹏)

抽丝剥茧循线追踪 跨境赌博团伙覆灭

乌海讯 近日,乌海市公安局成功侦破一起涉案金额高达3000万元的跨境网络赌博案件,打掉一个犯罪团伙,有效遏制了辖区跨境赌博活动高发势头。

今年9月,乌海市公安局民警在工作中发现一境外“网络赌博”网址,为彻底打掉该境外网络赌博团伙,乌海市公安局指定乌达公安分局侦办该案并提供技术支持。接到指令后,乌达公安分局立即抽调精干警力成立专案小组,全力对该网络赌博平台展开调查。

经过侦查,办案民警很快锁定了该犯罪团伙的境外窝点位置,查明了该团伙的推广思路以及作案手段。经过层层抽丝剥茧,办

案民警发现该赌博平台有多个代理工作室,涉案资金流向繁杂,涉及区域广、涉案人数多,对社会危害巨大。

为避免错失抓捕时机,乌达公安分局立即派出抓捕小组前往南方某省该赌博平台在境内的一一个代理工作室藏匿地展开侦查工作。在前期的侦查工作中,办案民警了解到,该团伙成员之间存在“裙带”关系,若单独抓捕某一个犯罪嫌疑人很容易打草惊蛇,所以,专案组决定所有抓捕小组在摸清该团伙成员活动轨迹后再实施抓捕行动。在连续蹲守数小时后,警方最终统一收网,将该团伙成员全部抓获,并连夜跨越2400多公里带回乌海市。

目前,涉案人员已全部被乌达公安分局依法处理。办案民警将依据现有证据,继续深挖该赌博平台上线及其他代理情况。

民警提示:

组织或参与跨境赌博是违法犯罪行为。网络赌博套路众多,会造成大量参赌人员倾家荡产、家破人亡,尤其是衍生的跨境洗钱犯罪,对经济金融安全和社会稳定造成了巨大威胁。公安机关将始终保持对跨境赌博的严打高压态势,群众若发现招揽组织涉赌活动等线索时,请立即拨打110电话向公安机关报警。

(王佳琪)

民警提示:

《中华人民共和国治安管理处罚法》第七十条规定:以营利为目的,为赌博提供条件的或者参与赌博赌资较大的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款;情节严重的,处十日以上十五日以下拘留,并处五百元以上三千元以下罚款。

《中华人民共和国刑法》第三百零三条规定:以营利为目的,聚众赌博或者以赌博为业的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金。开设赌场,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;情节严重的,处五年以上十年以下有期徒刑,并处罚金。

赌博行为害人害己,危及社会公共安全,警方提示群众要知法、守法,认清赌博的危害,积极检举揭发赌博活动,共同营造风清气正的社会环境。

(伊金霍洛旗公安局供稿)

超市里做切除眼袋手术

王某的介绍,吴女士心动了,决定让王某给自己做眼袋切除术。

到了做手术的日子,吴女士惊讶地发现,王某做手术的地点居然是在一个超市内,且手术结束后吴女士明显感到不适,她的左眼充血肿胀,视线也模糊不清。吴女士向王某询问自己为何出现这些症状时,王某解释说:“没关系,吃点儿消炎药,输点儿液就沒事儿啦。”但是此后,吴女士吃药输液都没有见效,而且她的左眼肿胀愈发严重,视线也越来越模糊。吴女士立即前往正规医院就医。

非法行医致女子左眼失明

经医院全面检查,吴女士的左眼几乎失明,且因错过了最佳治疗时机,已无法恢复。此后,经专业机构鉴定,吴女士左眼的损伤已达到目盲五级、重伤二级。为了维护自己的权益,吴女士向赤峰市松山区公安分局报了案,该分局立即立案侦查,并将王某抓获归案。

警方查明,犯罪嫌疑人王某在未取得任何资质的情况下,为谋取非法利益,无视吴女士的健康安全,在没有手术所需的专业医疗条件与保障的情况下,对吴女士进行了眼

袋切除手术,导致吴女士左眼严重损伤,已涉嫌非法行医罪。

目前,犯罪嫌疑人王某已被松山区公安分局依法刑事拘留,等待王某的将是法律的严惩。

民警提示:广大群众在接受医疗美容服务时,务必要选择正规的医疗美容机构并仔细核查医生资质,一定要提高警惕、远离“陷阱”,不给伺机牟利的“黑医美”留下可乘之机。

(樊琨)